CERTIFIED COPY OF RESOLUTION OF COUNTY BOARD OF AITKIN COUNTY, MINNESOTA

ADOPTED

August 22, 2017

By Commissioner: Marcotte

20170822-056

LG214 Premises Permit – The Pine Inn

BE IT RESOLVED, the Aitkin County Board of Commissioners agrees to approve the following Premises Permit Application - Form LG214, of the Aitkin Fire Relief Association, at The Pine Inn — Malmo Township. This establishment has an address of 27805 State Hwy 47, Aitkin, MN 56431

Commissioner Pratt moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT

All Members Voting

STATE OF MINNESOTA)
COUNTY OF AITKIN)

I, Jessica Seibert, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the 22nd day of August 2017, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 22nd day of August 2017

Jessida/Seibert

County Administrator

CERTIFIED COPY OF RESOLUTION OF COUNTY BOARD OF AITKIN COUNTY, MINNESOTA

ADOPTED

August 22, 2017

By Commissioner: Marcotte

20170822-057

Large Assembly License - White Pine Logging

BE IT RESOLVED, the Aitkin County Board of Commissioners agrees to approve the following Application for Large Assembly:

White Pine Logging & Threshing Show – Williams Township

This is scheduled to take place September 2nd, 3rd & 4th, 2017 from 7:00 A.M. to 12:00 Midnight.

Commissioner Pratt moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT

STATE OF MINNESOTA)
COUNTY OF AITKIN)

All Members Voting

I, Jessica Seibert, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the <u>22nd day</u> of <u>August 2017</u>, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 22nd day of August 2017

Jessica Seibert

County Administrator

CERTIFIED COPY OF RESOLUTION OF COUNTY BOARD OF AITKIN COUNTY, MINNESOTA

ADOPTED

August 22, 2017

By Commissioner: Marcotte

20170822-058

Filing of Credentials of Minister

BE IT RESOLVED, the Aitkin County Board of Commissioners designates the County Recorder to act as local registrar for filing Credentials of Minister.

BE IT ALSO RESOLVED, a \$20 filing fee will be set, with said fee being added to the 2018 Countywide Fee Schedule for future updates.

Commissioner Pratt moved the adoption of the resolution and it was declared adopted upon the following vote

FIVE MEMBERS PRESENT

STATE OF MINNESOTA)
COUNTY OF AITKIN)

All Members Voting

I, Jessica Seibert, County Administrator, Aitkin County, Minnesota do hereby certify that I have compared the foregoing with the original resolution filed in the Administration Office of Aitkin County in Aitkin, Minnesota as stated in the minutes of the proceedings of said Board on the <u>22nd day</u> of <u>August 2017</u>, and that the same is a true and correct copy of the whole thereof.

Witness my hand and seal this 22nd day of August 2017

Jessica)Seibert

County Administrator